
A Scotts gyepmőtrágyaszórói 

A Scotts cég  1946 óta gyárt saját fejlesztéső gyepmőtrágyaszórókat. A hagyományokat 
kutatásokkal és tökéletesítésekkel folytatva mind a mai napig kiváló minıségő, egyre 
tar tósabb, pontosabb, könnyebben alkalmazható gyepmőtrágyaszórókat forgalmazunk 
a szebb gyepek érdekében. 

 

Professzionális gyepmőtrágyaszórók 

 

Repítıtárcsás professzionális gyepmőtrágyaszóró 

A hagyományos repítıtárcsás készülékekre jellemzı, hogy a 
kerekek melletti sávokba több mőtrágya jut, mint a szórási 
sáv szélein. A gyep csíkos lesz a mőtrágya egyenlıtlen 
kiszórása miatt. 

A Scotts különleges, szabadalmaztatott repítıtárcsa 
rendszere egyenletesen teríti akár a granulált, akár az apró 
szemcsés mőtrágyákat a teljes szórás szélességében. 

 

AccuPro 2000 

Repítıtárcsás gyepmőtrágya-szóró a rendszeres használatra és a nagyobb felületek 
(parkok, sport- és golfpályák) kezelésére. Kifejezetten parkfenntartók részére 
ajánlott, többcélú készülék. 2 és 4 méter között állítható sávszélességében 
egyenletes szórásképet ad. A kívánt mőtrágya-dózis pontosan beállítható. 
Egynemő főmag és homok szórására (felülkezelés) is alkalmazható. Nagymérető, 

pneumatikus gumikerekei nem hagynak nyomot a gyepfelületen, könnyen tolható a készülék. 
Váza galvanizált acélból készült. Tartálykapacitása 42 liter. 

SR-2000 

Repítıtárcsás gyepmőtrágya-szóró a rendszeres használatra és a nagyobb 
felületek (parkok, sport- és golfpályák) kezelésére. Kifejezetten parkfenntartók 
részére ajánlott, többcélú készülék. 2 és 4 méter között állítható 
sávszélességében egyenletes szórásképet ad. A kívánt mőtrágya-dózis pontosan 
beállítható. Egynemő főmag és homok szórására (felülkezelés) is alkalmazható. 
Nagymérető, pneumatikus gumikerekei nem hagynak nyomot a gyepfelületen, 
könnyen tolható a készülék. Szerkezete tartós,idıjárásálló, teljes mértékben 
galvanizált acélból készült. Tartálykapacitása 42 liter. 

Különlegessége, hogy speciális terelılemezzel szabályozható az egyoldalú vagy a  
teljes szélességben történı kiszórás. 
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Gravitációs elvő - ejtıtartályos professzionális gyepmőtrágyaszóró 

Drop SS 2 

Ejtıtartályos gyepmőtrágya-szóró rendszeres használatra és a nagyobb 
felületek (parkok, sport- és golfpályák) kezelésére. Kifejezetten parkfenntartók 
részére ajánlott, többcélú készülék. 91 cm-es sávszélességében egyenletes 
szórásképet ad. A kívánt mőtrágya-dózis pontosan beállítható. Főmag (keverék 
is) vetésére, vagy felülvetésére is alkalmazható. Nagymérető, pneumatikus 

gumikerekei nem hagynak nyomot a gyepfelületen, könnyen tolható a készülék. 

Váza galvanizált acélból készült. 

A professzionális Scotts kiszóróink beállításához a következı táblázat nyújt eligazodást 
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EdgeGuard® Deluxe – A profi kerti segítıtárs 

 
Kerti gyepfelületek mőtrágyázásához, félprofesszionális, könnyen kezelhetı kiszóró. Az 
elfordítható védılemeznek köszönhetıen a kiszórt mőtrágya nem kerül a kerti építményekre, 
utakra, medencékbe. Nagy kapacitású tartály (egy feltöltéssel akár 1500 m2 kezelhetı), 
robosztus kerék, idıjárásálló kivitel jellemzi. 
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Easy Hand-Held® kézi gyepmőtrágyaszóró 

 
Kerttulajdonosoknak, kisebb gyepfelületek kezelésére 
ajánlott kézi készülék. Az egyenletes kijuttatás 
legegyszerőbb módja: könnyő, kézben tartható, mőtrágya, 
egynemő főmag és út só kiszórására is alkalmas mőanyag 
szerkezet. A dózis állítható a tartókaron található kis kar 
segítségével. Azonnal használható, teljesen össze-szerelt 
kivitel. 

Tipp: télen a lefagyott utakon sószóráshoz is próbálja ki! 
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